

“80后”将美丽玩于指尖

文/岳惠惠 张文婷

周末,三五成群的“淘街党”汇集在商业中心,钻进温暖亮堂的购物大厅,撒开两腿尽情地逛,而这种大大的“小幸福”正是我们忙里偷闲时最为惬意的休闲方式。一进入五房韩国城的大厅,暖风扑面。紧接着映入眼帘的是琳琅满目的商品,精致的时尚包店铺干净利落,色彩丰富的服装店一家挨着一家,还有闪亮炫目的饰品店、个性特色的美甲店等等也都竞相盛放。11月18日,记者不经意间在二楼拐角处看到一家名为米娜时尚美甲的美甲店,店面不大,色彩温和,让人见到了就有想要进去看看的冲动。

个人资料
姓名:林梦
年龄:28岁
身高:163cm
星座:白羊座
爱好:上网、画画、美甲
籍贯:烟台
现在工作:美甲师



魅力装扮小贴士:
时尚梨花头 灰色美瞳
休闲蝙蝠衫 贴身铅笔裤
流苏高跟鞋

梦女孩的美甲屋

店里两个客人正在边做美甲边轻声细语地聊着些什么,而低着头正专注工作的美甲师立刻引起了记者的注意。大大的可爱白色手绘口罩,一头柔顺的长发、长长的睫毛、灰色美瞳、小巧的脸庞,非常纯净的女孩子。她叫林梦,正是这家美甲店的店主。说起自己的小店,林梦的脸上就有幸福在跳跃。她说开店给她带来了快乐,而这些快乐和幸福正是以往生活中体会不到的。美甲店整体是粉色调,货架货品整齐有序,货架上除了整齐的排列着做美甲用到的指甲油等物品,还摆放着很多可爱的小玩偶,由此可见店主也是一个很热爱生活很可爱的女孩子。

林梦开店已

经有两年的时间了,然而今年28岁的她却有着一张可爱的娃娃脸,天生带着亲切的气息使人很愿意接近。现在小店的生意也很火爆,总是不得闲。林梦说几年前自己还是烟台艺术学校的一名学生,在艺术学校学习平面设计。因为很小的时候就对画画有一种天生的爱好和向往,所以在艺校的时候就更加专注地研究美术。“美术对我似乎有一种很强的吸引力,看到漂亮美丽的小东西总喜欢自己去尝试着画一画。那时候的理想就是以后做一个和艺术有关的职业,并且这个理想一直埋在心底从未改变过。”林梦这样说。

身为更多八零后的大姐姐,林梦有着比她们更为成熟的思想。林梦说:“其实刚开始做这个决定的时候还是挺难的,刚毕业那会儿,同学们都

忙着找工作,我也不例外。感觉大家都很茫然,不知道想要做什么,纯粹是为了找工作而找工作。我也曾在几家广告公司就职过,做过POP海报设计和广告策划等等,但最后总觉得不是自己喜欢的工作做着也挺没意思的,做事情也没有干劲儿。所以从广告公司离职之后,我就有了自己创业的想法。但是这个创业的想法在初期就遭到了很多人的反对。刚开始和朋友和同学说了这个想法,他们支持但是不能理解,其实他们心里也多多少少有我这样的想法。但就是跨不出心里的坎儿,他们觉得自己上了那么多年学,就是应该要找个稳定的工作,拿稳定的工资。我觉得这就是个隐形的框框,我们都被局限在这个框框里,看不到真正属于自己的那条

路。所以就盲目围着框框一圈一圈地绕,绕着从父母辈传下来的人生规则不敢变更的生活。或者是看到身边偶有几个朋友创业失败的例子,认为有很大的风险。于是就裹足不前,不敢轻易尝试,同时也不敢认定自己的能力。但我不那么想,我觉得人生如果不去尝试的话那么就永远也不知道自己的能力。走别人走过的路是看不到精彩的风光的。”

林梦还说让她感到欣慰的是妈妈对她非常支持,在有这个想法的初期就一直坚持支持她。林梦笑着说:“那时候爸妈意见上就出现了分歧,爸爸还是想让我找个稳定的工作踏实的工作。后来经过妈妈的说服也就转变了,我开店初期的时候妈妈还会帮我打理店面,真的感到很幸福。”

美甲师,美丽从一点一滴做起

说起美甲师这个职业,很多爱美的女孩子一点也不陌生。那小巧美丽的指甲,经过美甲师那双灵巧的手一点点仔细地涂鸦后就会变得美丽优雅,纤纤玉指顿时华美异常。有人说从一双手就能看出一个女孩的心。显然,对于女孩子来说拥有一双美丽纤细的手是多么重要的。然而更多精致的女孩为了让自己美丽的双手更加的突出耀眼就自然而然地做起了指甲的功课。神奇的是小小的指甲经过美甲师的手竟然能变幻出千万种美丽。“而其实作为美甲师来说,每当看到自己的作品完美的呈现在顾

客手指上的时候也是非常开心的。因为这本身就是件很有意义的事情。”林梦说。

做美甲的女孩都是比较细心的。林梦也是。想要在小小的指甲片画出精美的画面也是相当不容易的一件事。需要很大的耐心和非常专业的技巧。林梦刚开始试着在自己的指甲上做。渐渐地就迷恋上了。然后就开始专注地研究美甲。但是总感觉自己还是有很多不懂的地方,也不够专业。于是就找了一家美甲学校专门的去学习,由于自己有美术功底,学起来还是很顺手的。一般的初学者手是会抖的,怕画不好。其实练习

的次数多了把心放平就不会抖了,画上去的效果也会自然多了。而林梦运用以前学过的工笔画上手就很快了。但是还是有很多技术性的东西需要重新学习。比如光疗之类的从前没有接触过的。学完这些之后林梦又去考取了国家级的高级美甲师证书。

林梦向记者介绍了自己店里的指甲款式。现在店里的款式主要偏日韩系,款式算是比较特别的,在烟台也属于比较前端的。因为通过美甲认识了很多爱美的朋友,开拓了视野,经常听取她们对美甲的意见和要求,然后就自己进行研

究和构图。时间长了自己也独创了很多有个性的款式。并且也培养了根据顾客风格现场进行设计的习惯。除了美甲,林梦说平时也做一些手绘,手绘衣服、手绘帆布鞋等。主要是用丙烯作颜料,在T恤和帆布鞋上随意涂鸦,达到一种个性的效果。无论是美甲还是手绘服装,都体现了现代年轻人一种追求个性与自我的新的潮流动向。林梦说想要创业还是要做好吃苦的准备,但是既然是自己选择的路就一定要走下去。因为是自己喜欢的即使外在条件是苦的那么心里也会是甜的。

经营网店的心得

林梦告诉记者开设实体店之前就已经在淘宝网上开网店卖指甲。她说:“我特喜欢那种镶钻和华丽的指甲,但是有些人却因为指甲形状和制作上的原因达不到那么完美的效果,所以很多人

都是选用指甲片来贴。指甲片可以选择的范围很广,各种色彩和形状的都有,都是用专门的材料事先制作好了的。后来我了解到网上原来有很多卖这种指甲甲片的。感觉很好看,大家买的也多。于是

我就尝试着在网上开了一家网店,专门售卖各种漂亮的指甲片。有时候要根据顾客的尺寸和要求来专门设计制作,做完之后再邮寄给顾客。结果没想到效果竟然非常好,没多久网店就已经是信誉钻

石店了,而且购买的客人就更多了。但是开网店其实也蛮累的,客人多了问题就多,而且不能当面咨询,所以那段时间会经常熬夜和客人聊天到很晚,而且很多客人咨询到很晚之后却还是

不买的。这样就会有点失望。但是开网店也有很多好处,就是没有房租,投资较少,而且时间比较自由,对于创业初期手头资金比较短缺的一类年轻人还是非常好的选择。”

